
Name of respondent / 回應者名稱:  - 

 

Q1:  Yes / 支持 
Q1 Comment / 意見:  至少有多一點的選擇,不過對降低基金收費和提升基金表現沒什麼幫助. 
 
Q2:  Yes / 同意 
Q2 Comment / 意見:  令普羅大眾較容易理解,亦令較懶惰的香港人花少點時間管理(人不理

財,財不理人,強積金改革停滯不前,人人都有責任的,用差點的語氣來說便是'咎由自取'! 
 
Q3:  Yes / 是 
Q3 Comment / 意見:  跟上題相同 
 
Q4:  Yes / 同意 
Q4 Comment / 意見:  年紀愈大,承受風險的程度愈低,不過本人覺得三十歲後才逐步降低風

險較適當. 
  
Q5 Comment / 意見:  應該劃一設計,有助降低收費. 
 
Q6:  Yes / 同意 
Q6 Comment / 意見:  不過最好的方法都是如問題一所述會較合理. 
 
Q7:  Yes / 同意 
Q7 Comment / 意見:  - 
 
Q8:  Yes / 同意 
Q8 Comment / 意見:  同意,簡單的投資策略有助降低基金的開支,不過以收費而論,最低的基

金應該是盈富基金(0.1%). 
 
Q9 Comment / 意見:  - 
 
Q10:  Yes / 同意 
Q10 Comment / 意見:  強積金預設投資收費基金 
Q10 Preference / 較可取的名稱:  - 
 
Q11:  Yes / 同意 
Q11 Comment / 意見:  - 
 
Q12:  Yes / 同意 
Q12 Comment / 意見:  至少比那些保本基金好一點 


